

Ново селенец сектор погоды Крайкало 1348 22

ПЛАМЕННЫЙ ПРИВЕТ ДЕСЯТОМУ РАЙОННОМУ С'ЕЗДУ СОВЕТОВ!

ЦЕНА ВОМЕРА 5 КОП.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЗНАМЯ УДАРНИКА

ОРГАН ИЖМОРСКОГО РК ВКП(б) И РАЙИСПОЛКОМА

№ 36

Суббота, 22 декабря 1934 г.

№ 36

ДЕСЯТЫЙ РАЙОННЫЙ С'ЕЗД СОВЕТОВ

Сегодня открывается десятый современной машинной техники. В районный съезд Советов. На съезд 1931 году наш район не имел собралась лучшие, знатные люди района.

Добро пожаловать!

Знатные люди собрались засвидетельствовать огромнейшие успехи социалистического строительства нашей страны, края, района демонстрировать силу и мощь proletарской диктатуры, сплоченность вокруг партии Ленина — Сталина, утвердить новую программу движения вперед к новым победам социализма.

Да, райисполкуму есть в чем отчитаться. Достижения, за период с 1931 года по декабрь 1934 года, чрезвычайно огромны, мы достойно ими гордимся.

Коренным образом изменилось лицо нашей социалистической родины, нашего края и района. Цветет наша страна величественными гигантами индустрии, растут колхозы и совхозы, зреет новое социалистическое общество, и нет ему преграды, ничто не может остановить могучую лавину движения к счастливой, светлой, радостной жизни.

О новом лице и нашего района ярко, звучно говорят цифры. На 1 января 1931 г. было в колхозах 1051 хозяйство или колхективизировано 11,3 проц., к концу ноября 1934 года состоит в колхозах 6051 хозяйство или 68 проц.

„Наше советское крестьянство единственно отчалило от берегов капитализма и пошло вперед в союзе с рабочим классом — к социализму“ (СТАЛИН).

Посевная площадь района в 1931 году составляла всего 33854 га, колхозы занимали удельный вес 39 проц., в 1934 году только одни колхозы имели посева 48604 га, заняв удельный вес 82,5 проц. всей посевной площади района.

Еще выразительней говорят цифры хлебозаготовок. В 1931 г. всего в районе было заготовлено хлеба 112280 центн., колхозы занимали 9,5 проц. удельного веса. В этом, 1934 году только по хлебопоставкам одни колхозы занимают удельный вес 89,2 проц.

„Колхозы стали за это время господствующей силой сельского хозяйства, а единоличные крестьяне — второстепенной силой“ (СТАЛИН).

Сельскохозяйственное производство становится на новые рельсы

Выходит 6 раз в месяц
ПОДПИСНАЯ ЦЕНА:
на 1 месяц — р. 30 к.
на 1 год 3 р. 60 к.
Адрес редакции: ст. Ижморская Запсибиря.



ИТОГИ ВЫБОРОВ СЕЛЬСОВЕТОВ В РАЙОНЕ

Прошедшие выборы советов явились лучшей демонстрацией роста политической активности трудящихся масс района.

Всего участвовало в выборах избирателей 18267 чел. или 87,3 проц., женщин участвовало 9358 чел. или 86,4 проц. (в прошлые выборы общее участие было 65,5 проц.

Избрано в члены сельсоветов по 25 сельсоветам Ижморского района 506 человек, из них женщин 165 чел. или 32,6 проц., членов и кандидатов ВКП(б) 66 чел. или 13,4 проц. ВЛКСМ — 27 чел. или 5,3 проц.

По специальному положению избрано членов сельсоветов колхозников 71,2 рабочих 5,1 проц., единоличников 13,6 проц. и служащих 10,1 проц.

Состав членов сельсоветов коренным образом изменился в сторону абсолютного преимущества колхозников. В прошлые выборы было избрано колхозников 21,6, а в этом году 71,2 проц. Единоличников было 72 проц. сейчас 13,6 проц.

Эти цифры свидетельствуют об укреплении советов, как органов диктатуры пролетариата.

Председатель Яя-Бориковского сельсовета тов. ИВАНОВА

Доверие избирателей оправдаем

Наши Яя-Бориковский сельсовету выполнили досрочно, расчищались по натураплате за работы МТС, задание по хлебозакупу выполнено на 100 проц., мясопоставки выполнены на 100 проц. План мобилизации средств выполняем из квартала в квартал, план IV квартала уже перевыполнены.

Наш сельсовет соревнуется с Бекетским сельсоветом, мы держим первенство, Бекетцы от нас отстают. Посыпаем в Бекет буксирную бригаду из финансового актива, которая собрала 700 руб. Берем обязательство помочь Бекетскому сельсовету также выполнить план мобилизации средств на 100 проц.

Перевыборы сельсовета провели с огромным подъемом масс. Участие на избирательных собраниях выразилось в 93,7 проц. в том числе женщин 85,2 проц. Это результат нашей массовой работы, тесной связи с массами. В состав членов сельсовета избрано 50 проц. женщин.

Есть конечно и недостатки в работе сельсовета и наших колхозов. Еще недостаточно развернута подготовка к весеннему севу. Прилагаем все усилия вытянуть все участки работ по сельсовету на уровень передовых.

Сейчас мы по-боевому взялись за выполнение данного нам избирателями наказа, в этом наша святая обязанность — оправдать выраженное нам доверие. Под руководством партии Ленина и вождя тов. Сталина, при помощи Райкома и Райисполкома, мы это доверие с честью оправдаем.

Вперед, к новым победам!

О занесении на всесоюзную красную доску Святославского сельсовета

Постановление краевой конкурсной комиссии по проведению конкурса на лучший сельсовет по финансовой работе

Принимая во внимание, что Святославский сельсовет, Ижморского района, на основе развертывания массово-политической работы из квартала в квартал перевыполняет финансовый план, согласиться с предложением Крайфу о представлении Святославского сельсовета в Наркомфин СССР для занесения на всесоюзную красную доску приватизированной "Экономическая жизнь". Одновременно просить Нарком-

фин СССР о занесении на всесоюзную красную доску лучших физических ударников Святославского сельсовета — т. т. Незнаинова, Спирина, Полянова, Добрынина (предфинсекции), Герасимова, Чиркашина, Гуро, Тищенко и Силантьева (пред. сельсовета).

Пред. Краевой конкурсной комиссии — зам. пред. Крайисполкома Рещиков.

Председатель Романовского сельсовета тов. БУДЬКО

НОВАЯ ВОЛНА КОЛХОЗНОГО ПРИЛИВА

Романовский сельсовет включил в поход им. VII-го Всесоюзного и X районного съездов советов.

В результате развернутой массовой работы похода, за выполнение условий похода им. Крайкома партии, проработки письма тов. Эйхе (секретаря Крайкома), мы по Романовскому сельсовету добились значительных успехов в выполнении обязательств перед государством каждым колхозом, колхозником и единоличником.

На основе этой работы обеспечили новый прилив в колхозы. В пос. Новая деревня организован новый колхоз "Красная поляна", в который вступило 18 хозяйств единоличников. По решению колхозников и правления этого колхоза уже построен хороший конный двор и лошади обеспечены хорошим уходом.

Получив тяжелую весть об убийстве члена политбюро ЦК, секретаря ЦК и Ленинградского Коми-

тета ВКП(б) т. Мирова С.М. Романовский сельсовет с активом, поселкам провели траурные митинги-собрания.

В ответ на злодейский выстрел классового врага в эти траурные дни трудящиеся единоличники пос. Алчедат и Антетюп организовали колхоз им. Ленина, вступило в него 23 хозяйства и в пос. Михайловском организован колхоз им. Гамаркина, вступило в него 14 хозяйств.

На общем собрании граждан пос. Романовского, вновь вступило в колхоз "Золотой Китат" 7 хозяйств единоличников, которые при вступлении заявили: "В колхозе будем работать честно и добро, совестно, беречь колхозное добро, чтобы сделать колхоз "Золотой Китат" большевистским, а колхозников заинтересованными".

Вчерашние единоличники, а сегодня колхозники приступили к активной работе в колхозах.

Колхоз „Ульяново“ ремонтирует сельхозинвентарь

(Симбирский сельсовет Ижморского района)

Колхоз "Ульяново" приступил к подготовке сельско-хозяйственного инвентаря и машин к весенне-посевной. Кузница работает бесперебойно. К 12-му декабря для 1-й бригады уже весь инвентарь и машины полностью отремонтированы и сданы. Сейчас приступили к ремонту машин для 2-й бригады.

Только не обеспечено хозяйственное хранение инвентаря и машин. Машины и инвентарь разбросаны по бригадам, они лежат на улице под

снегом. Имеющийся сарай при кузнице не крыт, машинного склада для хранения частей машин нет.

Колхоз "Ульяново", как старый колхоз в Симбирском сельсовете должен быть образцом культурного хранения сельхоз-инвентаря и машин.

О постройке сараев для хранения сельхоз инвентаря и машин правительству колхоза нужно позаботиться.

Васильев А. Е.

ОБМЕНЯЕМСЯ ОПЫТАМИ

(Симбирский сельсовет Ижморского района)

Колхозники колхоза "Ульяново", обсудив на общем собрании постановление Запсибиркрайкома ВКП(б) и Крайисполкома о проведении районной сельско-хозяйственной выставки, единодушно одобрили это мероприятие.

На сельско-хозяйственной выставке мы обмениваемся опытами лучших ударников, колхозов и получаем лучший опыт к тому, как поднять урожайность, строить социалистическое хозяйство, — сказали колхозники в своих выступлениях.

Собрание решило привезти на выставку следующее:

1) Пять экспонатов лучших сортов сельско-хозяйственных культур.

2) Жеребца-производителя и матку.

3) Для показа своих достижений к выставке готовится кузнец Обдирин, а также готовятся пять ударников-производственников. Обдирин выставляет свои машины, плуг.

Для показа достижений за пять лет рисуют около десяти диаграмм о росте мощности колхоза, росте скота, ферм.

Васильев А. Е.

Всем членам МОПР и трудающимся Ижморского района

1934 год проходит под знаком ководителя ленинградского пролетариата, одного из выдающихся деятелей нашей партии тов. Мирова — отметим новым приливом трудящихся в члены МОПР, улучшением работы ячеек МОПР и оказания еще большей материальной помощи революционерам-узникам капитала.

Краевой комитет МОПР сигнализирует мопровцам Ижморского района о глубоком прорыве и вспышке организации МОПР ее сбором среди узников капитала и призывают всех мопровцев и трудящихся района включиться в активную работу со сбором средств, увеличения членства МОПР и укрепления интернациональных связей с подшефными политзаключенными.

Прорыв в финансовой работе МОПРа должен быть ликвидирован в первую очередь за счет 100 проц. сбора членских взносов и шефского гравенника, организации интернациональных субботников на предприятиях, в колхозах, совхозах, МТС, сдачи урожая с мопровских гектар с переводом денег в крайком МОПР и выполнения плана по сбору утиля.

Задание крайкома МОПР ввшему району по членским взносам и шефскому гравеннику в 1900 руб. выполнено всего лишь на 22,3 проц., поэтому задача районной организации МОПР выполнить задания крайкома. Обеспечить действительную помощь узникам капитала — дело чести каждой мопровской ячейки, каждого члена МОПР и трудающегося Ижморского района.

Зав. кульпредом запсибиркрайкома —

Костромитинов.

Крайком МОПР —

Ковалев

ВОССТАНИЕ В МАНЧЖУРСКИХ ВОЙСКАХ

Кавалерийские части, состоящие главным образом из Монгол, расположенные Циньцзян, восточнее Тунляо (Хинганская провинция в Манчжурии), 13 декабря арестовали всех японских и китайских офицеров местного манчжурского гарнизона.

Отряд восставших 13 декабря вышел из Циньцзян с целью занять Тунляо. Навстречу отряду повстанцев из Тунляо высланы Японские войска на бронеавтомобилях.

По предварительным данным в Циньцзян тяжело ранены повстанцами два видных Японских президента.

Из Осака в Манчжурию для выполнения Японских гарнизонов в Северной Манчжурии с 13 декабря отправлены части 3й японской дивизии, количество 10000 солдат.

(Tacc.)

Положение манчжурского крестьянства

В Южной Манчжурии в связи с повышением хлебных цен растет число крестьянских выступлений под лозунгом понижения цен на хлеб, улучшения материального положения. Только в районе Харбина имеется 4000 голодающих крестьян.

8 декабря 50 безработных корейцев обратились к японскому генеральному консулу в Мукдене с требованием "работы или хлеба". Японская полиция арестовала 5 корейцев, 5 декабря в Мукдене на главной улице появились листовки антияпонского и антиманчжурского характера. Для поимки лиц, распространявших листовки в городе расставлены полицейские отряды. (Tacc.).

Ответственный редактор
Т. МЕДВЕДЕВ.